

我市重拳打击治理跨境赌博

累计侦办案件529起，查扣冻结涉案资金7.8亿元



本报讯(记者董小芳 通讯员王岑)赌博是万恶之源,尤其是跨境赌博问题,不仅导致大量资金外流,还会严重影响国家形象。昨日,记者从市公安局打击治理跨境赌博新闻发布会上获悉,截至目前全市累计侦办跨境赌博案件529起,其中国家督办案件3起、省级督办案件4起,抓获犯罪嫌疑人4117人,查扣冻结涉案资金7.8亿元,总体成效位居全省前列。

去年,我市组建成立了由19个部门参与的宁波市打击治理跨境赌博工作领导小组,统筹推进我市打击治理工作。坚持“全链条”打击,深挖技术运营、资金通道、推广服务等各个涉案领域,累计打掉网络赌博平台169个,非法支付平台和地下钱庄185个,非法技术服务团队81个,赌博推广平台142个,有效斩断跨境赌博犯罪活动的“人员链”“资金链”“技术链”。

全市累计排查存量企业银行账户47万余户,采取不收不付、暂停非柜面交易等处置措施12664户;比对可疑交易主体657名,管控“实名不真人”账户4185个;推动人脸识别等交易验证方式拦截异常交易12149笔;建立风险信息共享联防联控机制,共享可疑信息5323条,堵截异常开户2915户,有效治理跨境赌博“钱袋子”问题。

黑灰产业有效遏制。全市办理涉跨境赌博违规网站案件22起,查处相关网站16个,清理相关违法信息1万余条,通报并下架相关旅游产品信息28条,与全市40余家出境社(分社)签订《责任书》,有效遏制涉及跨境赌博黑灰产业生长蔓延。

月湖景区南北片区贯通工程通过验收

地下通道预计5月建成

本报讯(记者杨绪忠 通讯员张彩娜)昨天上午,记者从市住建局获悉,月湖景区南北片区贯通工程已于本周通过标准化验收,其中地下通道预计5月建成。

据悉,月湖地下通道的装修秉承自然和谐理念,以月湖的古建筑为主要设计风格,通过多种样式石窗元素的运用,体现月湖古典人文特色。通道内两侧墙面对称布置仿古石窗,石窗内展示月湖景观、文人笔墨等,充分展现地域文化特色;地面则使用花岗岩交错拼法,延续月湖游步道设计精髓,单边设置石凳,供游客驻足停留休息。



足球小将展风采

3月份以来,在鄞州区的众多校园里,各种形式的足球活动开展得如火如荼。鄞州区长期以来十分重视发展校园足球。目前,该区有七成中小学为区级校园足球布点学校,三成中小学为省级以上校园足球特色学校,另外还有16所省级以上足球特色幼儿园。

鄞州书香景苑“楼顶菜园”何时休



本报讯(记者方琴)近日,有网友在中国宁波网民生e点通留言板发帖投诉,鄞州区书香景苑二期的高楼顶层“菜园”规模越来越大,2018年以来,业主多次反映,新城社区和永成物业曾承诺会对屋顶进行清理,但至今未见行动。

塑料棚,有的已露出长势喜人的小青菜。记者观察到,菜地周边,还见缝插针地放置着9个用装满土的轮胎围成的“种菜盆”。盆中粗壮的菜根展示着刚刚经历的“丰收”。不过,现场没有施肥迹象,记者因此没有闻到臭味。

2021年度宁波重点文化旅游节事活动发布

春风十里尽是美,顺着运河来看海



春光烂漫,人们纷纷来到户外,在精彩的文化旅游活动中放松心情。

赏花品茗、自驾骑行、山林“森呼吸”……昨天,天气晴朗,碧空如洗,人们纷纷来到户外,在丰富多彩的文化旅游和体育活动中放松身心。

这样的生活精彩,将在每一天与你相见。为了全面展示宁波文化旅游发展成果,进一步促进文化旅游消费,打造“宁波人自己的节日”品牌,昨天上午,市文化广电旅游局正式发布2021年度宁波重点文化旅游节事活动,涵盖美食、采摘、赏花、民俗、音乐、康养和运动休闲八大类,共计319项。

春风十里尽是美,顺着运河来看海。近年来,宁波围绕“海丝古港微笑宁波”城市旅游主题,着力推广海丝文化、海湾风情、海天佛国和海鲜美味“四海”特色文化旅游,逐步打响“顺着运河来看海”旅游品牌。

这次,在市文化广电旅游局的精心策划和组织下,各区县(市)文旅部门和文旅企业积极响应,立足本地资源禀赋,大力推进文旅融合,精心设计2021年度宁波重点文化旅游节事活动。其中,民俗美食类活动87项、赏花采摘类活动78项、音乐康养类活动29项、运动休闲类活动60项、研学体验类活动65项,“周周有活动,月月有精彩”,让广大市民和游客全面领略现代化滨海大都市的独特魅力。

2021江北樱花季启幕

春日花飞雪,山樱如美人。昨天上午,2021江北樱花季开幕式在达人谷度假乐园举行。达人谷2000余亩、10万余棵樱花绚丽绽放,微风拂过,下起漫天“樱花雨”,吸引了众多市民和游客前来打卡。

在活动现场,江北区文化广电旅游局还发布了今年的50余项文化旅游节事活动,文化民俗类活动包括中华慈善节、农民丰收节、慈城观灯节等;赏花采摘类活动包括樱花节、杨梅节等;音乐类活动有“鲜氧音乐节”、“磁力音乐节”、新乡村音乐会等;美食类活动将慈城年糕节、新日月龙虾节等“一网打尽”。此外,还有山地自行车越野赛、北山登山节等运动休闲类活动。



2021江北樱花季启幕。

文/图 张正伟 陆怡 孙亚玲